

Proces verbal

Încheiat azi 22.08.2023 cu ocazia întrunirii ședinței extraordinare a Consiliului Local Seini.

La ședință participă: Golondzac Vasile, Bodea Octavian, Baltoș Marius, Mureșan Nicu, Dârle Dan, Andreescu Silvia, Pop Alina, Bud Vasile, Filipaș Daniela, Cicioc Claudia, Szollosy Nicoleta, Barbul Adrian, Pop Mihai, Adoreanu Zamfir, Pop Sorin.

Secretarul prezintă procesul verbal din data de 03.08.2023 se supune la vot și se votează în unanimitate.

Președintele preia lucrările de ședință și prezintă următorul:

Proiect al ordinei de zi

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de parteneriat cu Consiliul Județean Maramureș pentru obiectivul de investiție „Restaurare imobil Sinagogă” propus de Orașul Seini pentru finanțare prin programul Regional 2021-2027.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea centralizării documentelor de proiectare faza PT a Indicatorilor tehnico-economici actualizați și a Devizului General actualizat pentru obținerea „Restaurare imobil sinagogă”.

Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului „Restaurare imobil sinagogă” și a cheltuielilor legate de proiect.

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Orașului Seini pe anul 2023.

Probleme curente și interpeleări.

Se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul ordinei de zi.

Proiectul de hotărâre nr. 1 prezintă doamna primar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr. 2 prezintă doamna primar, completează domnul viceprimar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr. 3 prezintă doamna primar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Proiectul de hotărâre nr. 4 prezintă doamna primar se supune la vot și se votează în unanimitate.

Doamna primar Valea Seinel a fost cadastrată se face o solicitare la București să putem rezolva problema barajului. S-a făcut un dosar nou care s-a finalizat, suma fiind foarte mare.

Proiectele PNRR s-au câștigat toate depuse

Nicoleta Szollosy ar trebui făcută o reabilitare la sala de sport.

Doamna primar propune începerea unei noi campanii împotriva drogurilor.